
Период действия: с 6 по 19 октября 2016 года

Наличие товаров в торговом центре ограничено товарными запасами на складе ООО “Метро Кэш энд Керри”. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки.

 8-800-700-10-77   www.metro-cc.ru  

 ДЕНЬ

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ
НЕЗАВИСИМЫХ

11 октября

НА ТОВАРЫ ВО ВСЕХ ОТДЕЛАХ
с 6 по 19 октября

Подушка 

АНТИСТРЕСС
чехол: микрофайбер c добавлением 

серебряных и медных нитей 

наполнитель: микрофайбер 

воздухопроницаемость, 
влагостойкость, термоизоляция 

50x70 см 

арт. 404667

669 33
шт.

.99900



ĵĳĩЦИАЛŀıĿĩ ĳĴĩĨЛĲĪĩıИЯ

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.2

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6; г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85;
  Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2;   Архангельская область, Приморский район, Талажское шоссе, д. 22, стр. 31

Высококачественное 
исполнение

Эргономичная ручка

299900
 

199900
 

.349900

Оригинальный 
дизайн

стальной корпус 
мощность 2200 Вт 
объём 1,8 л 

скрытый нагревательный элемент 
съемный фильтр для очистки воды 

арт. 569355

.399900

оригинальный дизайн 

нагрузка до 80 кг 
прочный металлический каркас и мягкая крышка 

обтянуты эко-кожей 

с отделением для хранения 

575463 – PARIS 

575464 - PERFECT 

575462 - MOMENTS 

575465 - SPEED WHEEL

Чайник POLARIS PWK 1815CA*

Комплект из двух пуфов
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3 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

124900
1 шт

рисование в воздухе

4 насадки 

регулирующие 

толщину линии

Создай свою 

уникальную 

объемную фигурку

.249900
в комплекте: таймер подачи воды 

шип с капельницей и регулятором тока - 5 шт. 
капельница - 5 шт. 
переходник концентратор - 2 шт. 
шланг 1/4 (6,35 мм) - 20 м

249900
 

.399900

ОТ 10 ЛЕТ

Революционная игрушка в области 3Д рисования - ручка "Атмосфлэр" для рисования в воздухе. 

Подходит для детей, взрослых и профессиональных художников. 

В наборе: 2 картриджа, 4 насадки, регулирующие толщину линии. 

Товар сертифицирован.

Набор для автоматического

микрокапельного полива

GREEN APPLE

Набор для 3D рисования

обеспечивает постепенный 

и равномерный капельный 

полив

предотвращает эрозию 

и переувлажнение 

почвы

способствует здоровому 
и быстрому росту 
растений оптимальная установка 

частоты и времени 

полива



ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.4

Столовый набор 

LUMINARC ФРЕЗИЯ
стекло 

42 предмета 

арт. 576485

113 23
шт.

.16900

146 73
1 шт.

.21900

* при покупке 3 шт.

* 

83 33
шт.

125.00

* при покупке 3 шт.

* 

116 67
шт.

175.00

799 33
1 набор

.119900

Серия LUMINARC ARENA
стекло 

арт. 551115 тарелка обеденная 25 см 

арт. 551111 тарелка суповая 23 см 

арт. 551107 тарелка десертная 19 см 

арт. 551092 салатник 16 см

Серия СОЮЗМУЛЬТФИЛЬМ
керамика 

дизайны в ассортименте 

арт. 518376 тарелка десертная 20 см 

арт. 518378 кружка 350 мл 

арт. 518369 кружка 300 мл 

арт. 518377 салатник 12 см 

Набор столовых приборов 

FRAU ERSEL FESTON/SAKURA
нержавеющая сталь 
20 предметов 

арт. 576486

Серия PASABAHCE 

АВРОРА
закаленное стекло 

различные артикулы 

арт. 487253 блюдо 31,5 см 

арт. 487573 салатник 14 см 

арт. 546553 салатник 30,4 см 

Серия LUMINARC 

COVENT GARDEN
стекло 

арт. 576484 тарелка обеденная 25 см 

арт. 576462 тарелка десертная 19 см 

арт. 576461 тарелка суповая 23 см 

арт. 576459 салатник 12 см

арт. 518376 тарелка десертная 20 см

арт. 487253 блюдо 31,5 см

4999 00
1 набор

.539900
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24900
1 набор

Стаканы LUMINARC MONACO
стекло 

6 штук в упаковке 

арт. 426124 стакан высокий 250 мл 

арт. 426125 стакан низкий 250 мл 

.27900

Набор свечей чайных 
КЛАССИКА
100 шт. 
арт. 573051

548 73
1 набор

468 33
1 уп.

354 43
1 шт.

.52900

217 75
1 шт.

.32500

.81900

Набор 7 предметов 

LUMINARC
Франция 

стекло 

дизайны в ассортименте 

кувшин 1,6 л 

6 стаканов 200 мл 

арт. 239677

Чайник заварочный
стекло, нержавеющая сталь 
арт. 401893 600 мл 

арт. 401894 1 л 

Серия BOHEMIA СПИРАЛЬ
стекло 

2 штуки в упаковке 

арт. 575456 бокал для вина 350 мл 

арт. 575455 бокал для шампанского 190 мл 

Кувшин 

LUMINARC ВИКТОРИЯ
стекло 

1,8 л 

арт. 540453

арт. 401893 600 мл

арт. 575456 бокал для вина 350 мл

146 73
1 уп.

.21900

артикул серии

.69900



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.6

Крышка 
мультиразмерная 
BORNER

с пароотводом

 
арт.511026 20 см

закаленное стекло

мягкий войлок

силиконовая 
окантовка

115,00115,00

 
арт.568973 26 см

Разделители 
для сковород 
TARRINGTON HOUSE

Подставка под горячее 
TARRINGTON HOUSE
бамбук 

 
арт.511025 22 см

199,00199,00

мультиразмерная

119,00119,00

 
арт.568974 24 см

крышка в комплекте

антипригарное покрытие 
Intensy non-stick Diffusal

антипригарное покрытие 
Quarzotek Pro

съемная ручка

высококачественная 
нержавеющая сталь 
AISI 304

рисунок на дне

голубая сталь

 
арт.261991 24 см

Сковорода-вок 
TEFAL CHOCOLATE

169,00169,00

 
арт.454672 16/18/20 см

покрытие 
Titanium Excellence

 
арт.544523 20 см

 
арт.563823 24 см

129,00129,00

Сковорода-вок 
DE BUYER FORCE BLUE

599,00599,00

 
арт.568975 22 см

 
арт.483450 24 см

Сковорода-вок 
НЕВА МЕТАЛЛ ПОСУДА
литой алюминий 

999,00999,00

Сковорода-вок 
OURSSON DIAMOND
литой алюминий 

 
арт.543285 26 см

1299,001299,00

 
арт.511024 26 см

159,00159,00

 
арт.544522 24 см

3399,003399,00

1799,001799,00

 
арт.563818 20 см

1199,001199,00

 
арт.543287 24 см

135,00135,00

 
арт.568976 20 см

1199,001199,00

3199,003199,00

Сковорода 
с крышкой 
TEFAL CHOCOLATE

 
арт.483447 32 см3399,003399,00

145,00145,00

Крышка стеклянная 
с ободом

Сковорода 
TVS GRAN GOURMET

Крышка стеклянная 
ВСЗ

 
арт.543288 21 см 2699,002699,00

Сковорода 
TEFAL EXPERTISE

155,00155,00арт.511022 28 см

235,00235,00

799,00799,00арт.454673 24/26/28 см

129,00129,00
арт.538000 31+35+39 см

арт.537998, 537999 20 см

149,00149,00

1499,001499,00 1299,001299,00

1399,001399,00арт.544518 26 см 1499,001499,00

3699,003699,00арт.543282 28 см

2199,002199,00Сковорода 
DE BUYER PRIMARY

арт.483446 28 см

1699,001699,00

2199,002199,00

арт. 296436 32 см

арт.568972 28 см

арт.540757 26 см

арт.563523 26 см 

арт.563826 28 см арт.563848 28 см

СКОВОРОДЫ-ВОКСКОВОРОДЫ УНИВЕРСАЛЬНЫЕАКСЕССУАРЫ
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чугун

можно использовать 
для сливания воды

Экран от брызг 
FACKELMANN

Крышка-пресс 
БИОЛ

трехслойное 
антипригарное покрытие

двусторонний

толщина 3,6 мм

литой алюминий

литой алюминий съемная складная 
ручка

Сковорода блинная 
НЕВА МЕТАЛЛ ПОСУДА

углеродистая сталь

для любимой посуды

Гриль-противень 
RISOLI 
HARD STONE GRANITO
литой алюминий 

Гриль-противень 
TVS SOUND
одна сторона гриль, другая гладкая 

литой алюминий 

чугун

Сковорода блинная 
HORECA SELECT
выдерживает температуру 280°С 

Сковорода блинная 
БИОЛ SMILE

антипригарное покрытие 
Whitford

Сковорода-гриль 
DE BUYER 
MINERALE

 
арт.576681 14 см

 
арт.334134 26х26 см

съемная ручка

 
арт.569038 24 см

 
арт.563521 24 см

2199,002199,00

999,00999,00

Сковорода-гриль 
НЕВА МЕТАЛЛ ПОСУДА
литой алюминий 1199,001199,00

1499,001499,00

Сковорода-гриль 
RIZOLI
литой алюминий 

 
арт.563520 20 см

Диск-адаптер 
для индукционных плит 
FRABOSK

1199,001199,00Сковорода 
POLARIS ONE CLICK
литой алюминий 

съемная ручка 

арт.523123 22 см

арт.562841 24 см

арт.512209 25 см

1299,001299,00

1999,001999,00

Сковорода блинная 
БИОЛ
съемная ручка 

арт.244755 22 см 999,00999,00

699,00699,00 арт.343927 26 см 1999,001999,00 1399,001399,00арт.576682 22 см

169,00169,00арт.102737 29 см

арт.554564 26 см 2999,002999,00

1399,001399,00арт.569044 21х21 см

арт.563522 28 см 1699,001699,00

арт.334135 36х26 см2699,002699,00

2999,002999,00

арт.576680 46х25 см 3299,003299,00

 

арт.576825 50х25 см

АКСЕССУАРЫСКОВОРОДЫ-ГРИЛЬСКОВОРОДЫ БЛИННЫЕ



ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.8

199900
 

179900
 39900

 12500
 

35900
 

.54900

.59900.18900.299900

.299900

Сменный картридж 

BRITA MAXTRA УНИВЕРСАЛЬНЫЙ
арт.274935 

ресурс 300 л 

2 шт. в упаковке 2 шт.

Форма для запекания 

WATER MELON
арт.538100 

30х23 см 

керамика

Банка для хранения
арт.483974 

12 см 

стекло

Фильтр для воды 

АКВАФОР ПРЕМИУМ
арт.92284 

3,8 л 

сменный модуль в комплекте

Фильтрующая система 

БАРЬЕР EXPERT STANDART
арт.447241 

ресурс 10000 л

Набор сотейников 

с крышками 

TARRINGTON HOUSE
арт.557993 

1 л + 1,3 л + 1,7 л 

нержавеющая сталь 
подходит для индукционных плит

466 00
шт.

по
цене

*

*при покупке 3 шт.

.69900



İЕĥЕįЬ/ГĤĵĶĴО
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МЕБЕЛЬ ДЛЯ КЕЙТЕРИНГА 
H-LINE -33%

Стул банкетный 

квадратная спинка
габариты: 45х52х93 см 

арт. 273549, 554505 - красный 

арт. 324283, 554507 - кофе 

арт. 293866, 554506 - синий

Стул банкетный 

круглая спинка
габариты: 44х48х93 см 

арт. 273551, 554500 - красный 

арт. 293679, 554501 - синий 

арт. 324314,554502 - кофе

2599
00
 

.399900

Скамейка складная
габариты: 175х29х46 см 

арт. 416918

1699
00
 

.259900

3299
00
 

.499900

7999
00
 

.1199900

4599
00
 

.699900

4599
00
 

.699900

Стул складной 

H-LINE
габариты: 47x56x84 см 

арт. 357386

Стол складной 

чемодан 

H-LINE
рассчитан на 6 персон 

переносной 

габариты: 180x76,5х76 cм 

габариты в сложенном виде: 

90x76,5x13 cм 

арт. 367829

Стол складной 

банкетный 

H-LINE
рассчитан на 8 персон 

максимальная нагрузка - 315 кг 
толщина столешницы: 5 см 

габариты: диаметр 152 см, 

высота 74 см 

арт. 357383

Стол барный 

складной 

H-LINE
максимальная нагрузка: 170 кг 
габариты: диаметр 81 см, 

высота 110 см 

арт. 400716

2399
00

шт.

3599.00

1999
00

шт.

2999.00

Стол складной 

банкетный 

H-LINE
рассчитан на 6 персон 

максимальная нагрузка - 315 кг 
габариты: 183x76х74 cм 

арт. 357381



ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.10

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6; г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85;
  Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2;   Архангельская область, Приморский район, Талажское шоссе, д. 22, стр. 31

3999
00
 

.799900

Возможность мытья 
в посудомоечной 
машине

Блендер 
BRAUN JB3010*
мощность 800 Вт 
объем кувшина 2 л 

количество скоростей 5 

режим Turbo 

возможность измельчения льда 

арт. 501063

1799
00
 

4799
00
 

2599
00
 

.389900

.269900

.599900

Автоматический 
выброс мякоти

Гриль и барбекю 
в домашних условиях

Выбор температуры 
нагрева воды

Производительность 
3 кг/мин

Гриль 
TEFAL GC205012*
механическое управление 

мощность 1600 Вт 
напряжение 220 В 

индикатор готовности 

3 температурных режима 

термостат 
арт. 570446

Чайник 
POLARIS PWK 1714CGLD*
стеклянный корпус 
мощность 2000 Вт 
объём 1,7 л 

электронная база с дисплеем 

возможность выбора температуры 

функция поддержания температуры от 20° С до 90° С 

многоразовый фильтр для очистки воды 

арт. 568964

Соковыжималка 
SCARLETT SC-JE50S20*
центробежная 

мощность 1000 Вт 
объем резервуара для сока 1 л 

система прямой подачи сока 

защита от перегрузки 

диаметр загрузочного отверстия 75 мм 

сепаратор для пены 

арт. 552670

Мясорубка 
SCARLETT SC-MG45S44*
мощность 2000 Вт 
количество скоростей 2 

насадка для приготовления колбас, кеббе 

функции: реверс, отключение при перегреве 

прорезиненные ножки 

самозатачивающийся нож 

арт. 546285

2699 00
шт.

.399900
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*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6; г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85;
  Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2;   Архангельская область, Приморский район, Талажское шоссе, д. 22, стр. 31

Утюг 
TEFAL FV4880*
мощность 2400 Вт 
паровой удар 130 г/мин 

регулируемый пар 40 г/мин 

объём резервуара для воды 300 мл 

противокапельная система 

система anti-calc 

вертикальный пар 

функция самоочистки 

арт. 471713

Робот-пылесос 
POLARIS R0325D*
время работы до 90 минут 
сенсорный дисплей 

инфракрасные датчики для ориентации в помещении 

автоматическое возвращение на базу для подзарядки 

автоматический выбор программы уборки 

арт. 575858

5999
00
 4999

00
 

7999
00
 

.749900

.1199900

.899900

Беcпроводной 
пылесос 
с возможностью 
непрерывной уборки 
25 минут

Компактный 
безмешковый 
пылесос

Полностью 
автоматическая 
уборка

Обработка одежды 
сложного кроя

Высокая 
сопротивляемость 
царапинам

Пылесос 
POLARIS PVCS0822HD*
безмешковый 

мощность всасывания 60 Вт 
объём пылесборника 0,6 л 

поворотная щетка - 180 градусов 

время зарядки до 3 часов 

арт. 577246

Пылесос 
POLARIS PVC 1822B*
безмешковый 

мощность 1800 Вт 
мощность всасывания 400 Вт 
объём пылесборника 2 л 

эргономическая ручка 

автоматическое сматывание шнура 

арт. 577245

Отпариватель 
TEFAL IS3365*
мощность нагрева 1500 Вт 
объем резервуара для воды 1 л 

постоянная подача пара 30 г/мин 

чехол для хранения 

арт. 563159

2999
00

шт.

4999.00

7999
00

шт.

15999.00



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.12

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6; г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85;
  Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2;   Архангельская область, Приморский район, Талажское шоссе, д. 22, стр. 31

Кофемолка 
REDMOND RCG-1603*
пластиковый корпус 
мощность 130 Вт 
объём чаши - 30 г зёрен 

нож из нержавеющей стали 

арт. 572968

Турка 
СТАНИЦА
арт.362700 

0,5 л 

медь

Кофеварка гейзерная 
DELONGHI EMK 6*
мощность 450 Вт 
вместимость 3-6 чашек 

автоотключение 

основа ненагревающаяся, 

автономная: кофеварка без шнура 

с поворотным основанием 360° 

арт. 498834

Кофемолка 
BOSCH MKM6000 / 
MKM 6003*
мощность 180 Вт 
объём чаши - 75 г зерен 

ножи из нержавеющей стали 

арт. 82293, 78269

Кофеварка 
BOSCH TKA 3A011*
мощность 1100 Вт 
стеклянный кофейник на 10/15 чашек 

съемный держатель фильтра 

функция "Капля-стоп" 

платформа для подогрева чашек 

арт. 466974

Принцип работы: пропускание воды через молотые обжаренные 

кофейные зерна, находящиеся в специальном фильтре.

Принцип работы: пар высокого давления вытесняет кипящую воду 
через воронку и фильтр. Вода проходит через кофейный порошок 
и попадает в верхний резервуар, где собирается готовый кофе.

Принцип работы: водяной пар проходит под высоким давлением 

сквозь кофейный порошок, набирая в себя весь вкус и аромат кофе.

Принцип работы: заваривание кофе на медленном огне до готовности.

Рожковая кофеварка 
POLARIS 1517AE*
полуавтоматическая 

мощность 1050 Вт 
максимальное давление 15 бар 

объем резервуара для воды 1,3 л 

одновременное приготовление двух чашек 

арт.560485

Фильтры для кофе 
MELITTA 
(в ассортименте)*
арт.381423 

арт.381424 

арт.146054

КАПЕЛЬНЫЕ КОФЕВАРКИ РОЖКОВЫЕ КОФЕВАРКИ

ТУРКА

219921990000,,
..249924990000

499949990000,,
..899989990000

119911990000,,
..149914990000

9999990000,,
..119911990000

499949990000,,
..749974990000

1491490000,,

4994990000,,

Для приготовления слабого 

кофейного напитка - 

для тех, кто пьет 
кофе часто

Для тех, кто любит 
эспрессо, приготовленный 

как в настоящем 

кафе

Для приготовления 

эспрессо – популярный 

тип кофеварок 

в Италии

Для приготовления кофе 

по-восточному своими руками – 

для любителей процесса 

приготовления

ГЕЙЗЕРНЫЕ КОФЕВАРКИ (МОКА ЭСПРЕССО)

АКСЕССУАРЫ ДЛЯ КОФЕ-МАШИН
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*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6; г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85;
  Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2;   Архангельская область, Приморский район, Талажское шоссе, д. 22, стр. 31

Кофеварка Кофеварка 
BOSCH BOSCH 
Tassimo 1254*Tassimo 1254*
мощность 1300 Вт мощность 1300 Вт 
резервуар для воды 0,7 л резервуар для воды 0,7 л 

давление 3,3 бар давление 3,3 бар 

арт. 429565арт. 429565

Кофемашина 
DELONGHI ECAM21.117.SB*
давление 15 бар 

объем резервуара для воды 1,8 л 

используемый кофе: молотый, зерновой 

настройка всех параметров напитка 

приготовление двух порций кофе за одно заваривание 

арт. 577372

Средство 
от накипи 
DELONGHI
арт. 534116 

500 мл

Миксер для молока 
SMILE MS 754*
прорезиненный корпус 
венчик из нержавеющей стали 

питание от батареек 2 x 1,5 В АА 

арт. 412077

Вспениватель молока 
DELONGHI EMF2*
мощность 500 Вт 
объём для вспенивания 250 мл 

режимы работы: 

холодная молочная пена,

горячая молочная пена 

арт. 532902

Принцип работы: полностью автоматизированный процесс приготовления кофе. Включает в себя следующие функции: перемол зерен кофе, 
установка размера перемалывания зерен кофе, установка крепости кофе по желанию, взбивание молока для кофе, подогрев чашек для кофе.

Принцип работы: после зарядки кофеварки кофейная капсула прокалывается, и в отверстия в крышке под давлением от 15 до 19 бар поступает 
горячая вода. Такой способ позволяет готовить кофе очень быстро, а также избавляет от необходимости постоянного очищения кофеварки.

Кофеварка Кофеварка 
DELONGHI DELONGHI 
NSP EN80.CW/EN80.B*NSP EN80.CW/EN80.B*
капсульная капсульная 

мощность 1260 Вт мощность 1260 Вт 
механическое управление механическое управление 

давление помпы 19 бар давление помпы 19 бар 

арт. 489902, 492966арт. 489902, 492966

Кофемашина 
DELONGHI ESAM3500*
давление 15 бар 

объем резервуара для воды 1,8 л 

система автокапучино 

бесшумная кофемолка с 13 степенями помола 

декальцинация, автоматическая промывка и ополаскивание 

арт.416507

Капсулы RIOBA 
в ассортименте
различные артикулы 

10 х 5 г

Капсулы TASSIMO 
в ассортименте
арт. 401075, 401114, 

401126, 401129, 401090 

от 104 г

1

599959990000,,
..999999990000

159915990000****,,
..499949990000

2292290000,,
..5995990000

449944990000,,
..729972990000

139913990000,,
..199919990000

9999990000,,
..129912990000

22499224990000,,
..32499324990000

30999309990000,,
..40999409990000

2192190000,,1 шŖ.1 шŖ. 3993990000,,1 ŗœ.1 ŗœ.

АКСЕССУАРЫ ДЛЯ КОФЕ-МАШИН

АВТОМАТИЧЕСКИЕ КОФЕ-МАШИНЫ

КАПСУЛЬНЫЕ КОФЕ-МАШИНЫ 

Приготовление большинства популярных видов 

кофе из предлагаемого продукта 

(зернового кофе)

При покупке автоматических 
кофе-машин набор стаканов 

или кружек В ПОДАРОК!

Набор стаканов Набор стаканов 
для кофе для кофе 
DELONGHIDELONGHI
арт. 573858 арт. 573858 

двустенное стеклодвустенное стекло

Набор кружек Набор кружек 
для капучино для капучино 
DELONGHIDELONGHI
арт. 573663 арт. 573663 

двустенное стеклодвустенное стекло

299929990000,,őńŅŒŔőńŅŒŔ

Средство от накипи 
PHILIPS CA6700/00
арт. 466862 

250 мл

** Цена действительна при покупке 4-х любых наборов капсул Tassimo



ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.14

1999 00
шт.

.299900

* при покупке кратно 3 шт.

* 

159 00
шт.

239.00

52900
шт.

16900
шт.

.79900

Гладильная доска 
HAUSMANN Companion
размер рабочей поверхности - 125 х 42 см 

основа - сетка 

арт. 568283

.25900

Коврик придверный 
City
100% полиэстер 

50 х 80 см 

арт. 555895

Сменный блок 
для ролика 
SCOTCH-BRITE
56 листов 

арт. 325339

шт.209,00209,00

..31900

Ролик 
для чистки одежды 
SCOTCH-BRITE
30 листов 

арт. 325359

19900
шт.

49900
шт.

.73900

.29900

Сушка для обуви 
ультрафиолетовая детская 
TIMSON
для детской обуви с 22 размера 

уничтожает грибки, бактерии 

и неприятный запах внутри обуви 

арт. 382930

дереводерево

Лоток для обуви
74 х 37 х 3 см 

арт. 516999

Плечики для верхней 
одежды с перекладиной 
TARRINGTON HOUSE
длина 44 см 

ширина плечика 6 см 

арт. 551685, 229575

Сушка для обуви 
ультрафиолетовая 
TIMSON
7 х 14 х 4 см 

время сушки 180 мин 

для дезинфекции, 

удаления запахов и грибков 

арт. 228834
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по
цене

* при покупке кратно 3 уп.

*

266 00
уп.

399.00

159900
шт.

* при покупке кратно 3 уп.

* 

105 00
уп.

159.00

дополнительная 
сменная насадка 
в комплекте!

Перчатки хозяйственные 
PACLAN
нестерильные, неопудренные 

для применения в различных областях промышленной и бытовой сферы 

100 шт. 
размер М арт. 518010 

размер L арт. 518009

Швабра с отжимом 
HAUSMANN Easy Clean
платформа 30 х 10 см 

специальное устройство для отжима 

насадки с силиконовой вставкой 

насадка из микрофибры (100% полиэстер), 

подходящая для уборки всех типов полов 

арт. 564012

микрофибрамикрофибра

* при покупке кратно 3 уп.

* 

99 00
уп.

149.00

Набор салфеток 
PACLAN
100% полиэстер 

30 х 30 см 

4 шт. 
арт. 407005

Губки для мытья посуды 
VILEDA РАДУГА
60 х 80 мм 

10 шт. 
арт. 466934

винилвинил

Салфетки в рулоне 
UNICUM Супер Тряпка
50% вискоза, 50% полиэстер 

размер листа 24 х 30 см 

70 листов 

арт. 371757

.209900

* при покупке кратно 3 шт.

* 

132 00
шт.

199.00
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M- 35 х 28 х 28 см - арт. 565594

 
L- 43 х 34 х 32 см - арт. 565595

 
XL- 50 х 38 х 35 см - арт. 565596

180 см
96 см

55 см

оцинкованная оцинкованная 

стальсталь

Шарики для стирки 

FACKELMANN
ПВХ, 

диаметр 7 см 

2 шт. 
для стирки пуховиков, курток, 

спальных мешков, и прочих 
многослойных предметов одежды 

арт. 569216

уп.

568 83
1 шт

239,00239,00

.31900

Сушилка для белья напольная 

TARRINGTON HOUSE
рабочая длина 20 м 

максимальная нагрузка 30 кг 
арт. 448588

Скидка на все коврики для ванной Tarrington House

.84900

Коврик для ванной 

РОЗА
микрофибра 

цвета в ассортименте 

50х80 см 

арт 554800

59900
шт. 25900

шт.

39900
шт.

.49900

.79900

599,00599,00

.29900Корзина для белья 

Кружево
40 л 

40 х 32 х 48 см 

арт. 543768

899,00899,00

Корзина 

Кружево
28,5 х 19,5 x 13 см 

цвета в ассортименте 

арт. 557196

1099,001099,00

Корзина плетеная 

Ладья

S - 25 х 23 х 21 см - арт. 565593

1199 00
шт.

.179900

..69900

..99900

..119900
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Халат махровый
100% хлопок 

размер: S-XXL 

цвета в ассортименте 

арт 557860, 557861, 

557857, 557858

1 шт1699,001699,00

..209900

79900
1 шт

3900
1 шт

14900
1 шт

.4900

.119900.17900

 50х100 см 

арт 495235

Халат домашний
микрофибра 

дизайн и цвета в ассотименте 

арт 537407, 542977

 70х140 см 

арт 512262

1 шт

1 шт269,00269,00

149,00149,00

 50х90 см 

арт 564565

..18900

..32900

 70х140 см 

арт 495234

1 шт

Полотенце махровое в полоску
100% хлопок 

цвета в ассортименте 

50х100 см 

арт 512263

166,83166,83

1 шт

.24900

299,00299,00

133 33
шт.

.19900

 70х130 см 

арт 564566

..36900

1 шт

 90х150 см 

арт 495201 1 шт

381,23381,23

469,00469,00

.56900

Полотенце махровое 

MIX&MATCH
100% хлопок 

дизайн и цвета в ассортименте 

..56900

Полотенце махровое
100% хлопок 

цвета в ассортименте 

30х30 см 

арт 495236

45х70 см 

арт 564564
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2009 33
1 шт

Подушка 

АНТИСТРЕСС
чехол: микрофайбер c добавлением серебряных и медных нитей 

наполнитель: микрофайбер 

воздухопроницаемость, влагостойкость, термоизоляция 

369900
1 шт59900

1 шт

129900
1 шт

Скидка на все комплекты 
постельного белья бренда Mona Liza

.399900.74900

.149900

.299900

 90х190/200 см 

арт 348067, 348318

 
размер: 191х137х22 см

 
50х35х12 см - 492938

1 шт

 70х70 см 

арт 404668

Комплект постельного белья 

PREMIUM
100% хлопок, сатин 

дизайны в ассортименте 

1,5 спальный 

арт 530401

1 шт

1 шт

799,00799,00

3999,003999,00

1 шт

1399,001399,00

803,33803,33

..169900

..99900

 140х190/200 см 

арт 348068, 348319

.119900

Подушка ортопедическая 

МЕМО
съемочный чехол: хлопок, трикотаж 

эффект "памяти" 

система вентиляции 

50х35х12 см - арт 492939

 
размер: 203х183х22 см

1 шт

Одеяло 

АНТИСТРЕСС
140х200 см 

арт 404669

5999,005999,00

1 шт

1 шт

1099,001099,00

1607,331607,33

 160х200 см 

арт 348069, 348320

.239900

1 шт..149900

 175х205 

арт 404674

6899,006899,00

Матрас надувной 

BESTWAY
размер: 185х76х22 см

1 шт

..799900

1875,331875,33

Матрас ортопедический ЛАРЕН
высота: около 13 см 

7 зон жесткости 

стеганый жаккардовый чехол, 

прочный и износоустойчивый блок 

из высококачественного пенополиуретана - 

упругий, воздухопроницаемый, гипоаллергенный 

80х190/200 см арт 348066,348317

.279900

 200х210 см 

арт 404675

1 шт

2009,332009,33

.299900

..699900

..449900

669 33
шт.

.99900

50x70 см арт 404667
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96900
1 шт

46900
1 шт 179900

1 шт

69900
1 шт

.62900

* при покупке 3 шт.

* 

132 66
шт.

199.00

.209900

 210х200 см 

арт 356989

Сидушка-галета
шерпа 

дизайн и цвета в ассортименте 

40х40 см 

арт 517998

.109900.99900

 180х200 см 

арт 540412

 180х200 см 

арт 554802

* при покупке 3 шт.

* 

179 33
шт.

269.00

 
220х240 см - арт. 238967

1 шт

1 шт

669,00669,00

1 шт

1 шт

Подушка декоративная 

VELVET
100% полиэстер 

цвета в ассортименте 

35х35 см 

арт 554191

..89900

999,00999,00 1199,001199,00

2599,002599,00

..139900

Одеяло-покрывало
шерстепон 

дизайны и цвета в ассортименте 

150х200 см 

арт 347610

..139900

..309900

Плед 

MELANGE
микрофибра 

цвета в ассортименте 

150х200 см 

арт 554801

Покрывало стеганое
микрофибра 

цвета в ассортименте 

160Х220 см - арт 238967

Плед 

WAVES
микрофибра 

цвета в ассортименте 

150х200 см 

арт 540411
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.20 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

9000
 

12600
 12600

 

.13500

* при покупке 3 шт.

* 

56 7
шт.

85.00

.18900

* при покупке 3 шт.

* 

99 3
шт.

149.00

Колготки женские 
Allegra 40 GLAMOUR
цвета: daino, nero 

размеры: 2-4

2шт Носки женские 
ГРАЦИЯ
цвета: загар, черный 

арт. 411537, 411538

Колготки 
Make up 50 
GOLDEN LADY
цвета: daino, nero 

размеры: 2-5

.18900

Колготки женские 
Comfort 40 DIM
цвета: skin, black 

размеры: 2-4

Колготки женские 
Samanta 40 VELMONT
цвета: nero, visone 

размеры: 2-4

Трусы 
Laser Cut AUTHENTIC
цвета: черный, белый, бежевый 

размеры: S-XL

99 3
шт.

по
цене

*

*при покупке 3 шт.

.14900
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26600
шт.46600

 

319 30
 

* при покупке 3 шт.

* 

63 3
шт.

95.00.47900

* при покупке 3 шт.

* 

30 00
шт.

45.00

Носки мужские 

Classic БРЕСТСКИЕ
цвета в ассортименте 

размеры: 25-29

Носки мужские 

INCANTO
цвета: черный, серый 

размеры: 25-29 

арт. 571517

.69900

Носки мужские 

FAIRLINE
цвет: черный 

размеры: 25-29

Боксеры мужские 

DIM
цвета: черый, синий 

размеры: M-XXL 

арт. 425585

3шт Трусы мужские 

AUTHENTIC
цвета в ассортименте 

размеры: M-XXL 

арт. 559532

.39900

Боксеры мужские 

AUTHENTIC
цвета в ассортименте 

размеры M-XXL 

арт. 559537

99 3
шт.

по
цене

*

*при покупке 3 шт.

.14900



ОĨĩĪĨА

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.22 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

Брюки мужские 

AUTHENTIC
состав: 98% хлопок, 2% эластан 

размеры: 32-38 

цвета в ассортименте

1 шт.1799,001799,00

59900
1 шт.

129900
1 шт.

Рубашка мужская дл/р 

Stitch&Soul
размеры: M-2XL

.79900

Брюки мужские Брюки мужские 

классические классические 

AUTHENTICAUTHENTIC
состав: 50% полиэстер, состав: 50% полиэстер, 

35% вискоза, 15% шерсть 35% вискоза, 15% шерсть 
размеры: 50-58размеры: 50-58

1 шт.1 шт.1299,001299,00

Сорочка мужская дл/р Сорочка мужская дл/р 

Gianni ContiGianni Conti
состав: 60% хлопок, состав: 60% хлопок, 

40% полиэстер 40% полиэстер 

размеры: 39-46 размеры: 39-46 

цвета в ассортиментецвета в ассортименте

Джинсы мужские 

AUTHENTIC
состав: 100% хлопок 

размеры: 34-42 

цвета в ассортименте

Джемпер мужской 

TAILOR & SON
состав: 100% хлопок 

размеры: M-2XL 

цвета в ассортименте

1004 33
шт.

.149900

669 33
шт.

.99900

..149900

..219900



ОĨĩĪĨА
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Рубашка женская Рубашка женская 

LAURA DI SARPILAURA DI SARPI
состав: 68% хлопок, 28% полиэстер, 4% эластан состав: 68% хлопок, 28% полиэстер, 4% эластан 

размеры: 44-52 размеры: 44-52 

арт.: 559115, 559116, 559118арт.: 559115, 559116, 559118

Блузка женская Блузка женская 

LAURA DI SARPILAURA DI SARPI
состав: 100 % полиэстер состав: 100 % полиэстер 

размеры: 44-54 размеры: 44-54 

цвета и дизайны в ассортименте цвета и дизайны в ассортименте 

арт.: 559760, 559761, 559766, арт.: 559760, 559761, 559766, 

559767, 559768, 558534559767, 559768, 558534

Джемпера и кардиганы 

женские 

AUTHENTIC
состав: 80 % вискоза, 20 % нейлон 

цвета в ассортименте 

размеры: 44-54

999
00

шт.

1499.00

999
00

шт.

1499.00

1199
00
шт.

.149900



АКĵЕĵĵУАĴЫ

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.24 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

1999,001999,00

Сумки дорожные 

L.LAMBERTAZZI
 

129900
1 шт.

Сумка мужская 

STEYR
состав: искусственная кожа/текстиль

Чемоданы текстильные 

L.LAMBERTAZZI
размеры в ассортименте

133933
38 см

1999.00

401933
78 см

5999.00

267933
55 см

3999.00

187533
46см

2799.00

334933
68см

4999.00
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25 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

535
33
 535

33
 

401
33
 401

33
 

Галоши утепленные мужские 

OYO
цвета в ассортименте 

размеры: 41-46

Галоши утепленные женские 

OYO
цвета в ассортименте 

размеры: 37-41

Тапочки домашние женские 

VALORI
цвета и модели в ассортименте 

размеры: 36-41

Тапочки домашние мужские 

VALORI
цвета и модели в ассортименте 

размеры: 40-45

.59900 .59900

.79900 .79900

Дутики мужские 

STEP
модели в ассортименте 

размеры: 41-46

Дутики женские 

STEP
модели в ассортименте 

размеры: 36-41

468
33

шт.

699.00

468
33

шт.

699.00



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.26

ĶĲВАĴЫ ДЛЯ ĵĳĲĴĶА

2492490000
1 шт1 шт

8998990000
1 шт1 шт

7997990000
1 шт1 шт

849984990000
1 шт1 шт4294290000

1 шт1 шт

6996990000
1 шт1 шт 8998990000

1 шт1 шт

299929990000
1 шт1 шт

из износостойкой 

синтетической кожи

материал покрытия - 

трикотаж

5495490000
1 шт1 шт

Коврик для йоги
размер: 173х61х4 см 

цвет: в ассортименте

ОТ 3-Х ЛЕТ

Набор для бокса 

детский
мешок 1,5 кг 
снарядные перчатки

насос в комплекте

встроенный 

монитор отображает 
количество шагов 

и каллории

неопреновая 

поверхность - 

не выскальзывает 
из рук и не царапает 
поверхность

массажная 

поверхность

Обруч массажный
диаметр: 100 см

Обруч "Сделай талию"
диаметр: 90 см 

толщина: 8 см 

наполнитель: песчаная смесь 
вес: 2 кг 
неразборный

можно использовать 

на улице и внутри 

помещений

Мяч гимнастический
диаметр 75 см максимальная 

нагрузка: 100 кг

Министеппер 

ACTIVE
размер: 43х33х15 см 

максимальная нагрузка: 100 кг

Диск здоровья
размер: 30х3 см 

для поддержания тонуса мышц 

груди, рук, плечевого пояса, 

живота, талии, спины и ног

Батут детский 

с защитной сеткой
размер: 152х152х162 см 

максимальная нагрузка 50 кг

вес: 1,5 кг

1 шт

349,00349,00

 вес: 2 кг

1 шт

449,00449,00

Гантель 

LITE WEIGHTS
вес: 1 кг

разборный
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ĶĲВАĴЫ ДЛЯ ĵĳĲĴĶА

Спорт комплекс 3 в 1 
(брусья, пресс, 
подтягивание)
размер: 100х75х44 см 

максимальная нагрузка: 100 кг

Доска для преса прямая
ACTIVE
размер: 116х33х14 см 

максимальная нагрузка: 100 кг 
складная

329932990000
1 шт1 шт3193190000

2 шт2 шт

119911990000
1 шт1 шт

199919990000
1 шт1 шт

499949990000
1 шт1 шт

2292290000
1 шт1 шт179917990000

1 шт1 шт

229922990000
1 шт1 шт

канат, кольца, 
трапеция в комплекте

укрепление мышц 
плечевого пояса, 
спины и брюшного 
пресса

покрытие дисков 
из полиэтилена

для использования 
при беге, занятиях 
аэробикой, 
гимнастикой 
и фитнесом

можно крепить 
на дверь или другие 
поверхности

 распорный 

размер: 255/300х90х60 см

Гимнастическое колесо
двухколесный ролик

компактный - 
крепится к стене, 
легко снимается

по бокам 
крючки для гантелей

регулируется 
по высоте

Гантель сборная
максимальный вес: 10 кг 
длина грифа - 45 см 

4 диска весом - 1,25 кг 
2 диска весом - 2,5 кг

Баскетбольный щит
размер баскетбольного щита: 450х300 мм 

диаметр баскетбольного кольца: 225мм 

мяч в комплекте

Доска для преса изогнутая 
ACTIVE
размер: 116х36х18,5 см 

максимальная нагрузка: 100 кг 
складная

99990000
1 шт1 шт

удобное хранение 
в тубе

Скакалка
длина: 270 см 

возможна регулировка длины

Детский 
спортивный 
комплекс
пристенный 

размер: 245х120х60 см

 вес: 1 кг

2 шт

419,00419,00
 вес: 1,5 кг

2 шт

519,00519,00Утяжелители 
для рук или ног
безразмерные, 

легко фиксируются с помощью 

крепежного ремня на липучке 

вес: 0,5 кг



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.28

ĲĨĩĪĨА ĨЛЯ ĵĳĲĴĶА

5995990000
шт.шт.5995990000

шт.шт.

.69900

5995990000
шт.шт.

.69900

Футболка женская 

AUTHENTIC 

длинный рукав
состав: 95 % хлопок, 5 % лайкра 

размеры: 44-52 

цвета в ассортименте 

арт.: 570882, 570883, 570884, 570885

..69900

Футболка женская 

AUTHENTIC 

рукав 3/4
состав: 95 % хлопок, 5 % лайкра 

размеры: 44-54 

цвета в ассортименте 

арт.: 570886, 570887, 570888

Футболка женская 

AUTHENTIC
состав: 95 % хлопок, 5 % лайкра 

размеры: 44-52 

цвета в ассортименте 

арт.: 570898, 570899, 570900

Брюки женские 

AUTHENTIC
состав: 95 % хлопок, 5 % 

эластан размеры: 44-54 

цвета: серый, фиолетовый 

арт.: 570895, 570896

шт.1199,001199,00

.129900

Толстовка женская 

AUTHENTIC
состав: 95 % хлопок, 5 % эластан 

размеры: 44-52 

цвета: серый, фиолетовый 

арт: 570893, 570894

7997990000
 

Леггинсы спортивные 

BURLESCO
цвета: черный, зеленый, 

малиновый 

размеры: 44-50

799,00799,00

Топ спортивный 

BURLESCO
цвета: черный, зеленый, 

малиновый 

размеры: 44-50

119911990000
шт.шт.

.129900
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ĲĨĩĪĨА ĨЛЯ ĵĳĲĴĶА

149914990000
 

6996990000
1 шт.1 шт.

.69900

.99900

.229900

.119900

.169900

139913990000
 

Кроссовки мужские 

SIGMA
цвета: черный, черно-зеленый, черно-белый 

размеры:41-46

139913990000
 

Шорты мужские 

FINE JOYCE
размеры: M-3XL 

цвета в ассортименте

Брюки мужские 

спортивные 

COTTONFEELS
состав: 100% хлопок 

размеры: M-3XL 

цвета в ассортименте

1 шт.599,00599,00

Кроссовки женские 

WBL
цвета: черный, фиолетовый 

размеры: 41-45

Футболка мужская 

FINE JOYCE
размеры: M-3XL 

цвета в ассортименте

Толстовка мужская 

COTTONFEELS
размеры: M-2XL 

цвета в ассортименте

9999990000
1 шт.1 шт.

.129900

Брюки мужские 

спортивные 

COTTONFEELS
размеры: M-2XL 

цвета в ассортименте

Футболка мужская 

COTTONFEELS
размеры: M-2XL 

цвета в ассортименте

1 шт.999,00999,00

1 шт.1799,001799,00



ИГРУШКИ

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.30 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

499
00
 

Пупс 
ПРИНЦЕССА DISNEY
в ассортименте

Говорит забавные 
фразы и стихотворения, 
исполняет веселую 
песенку из мультфильма

Игрушка интерактивная 
СВИНКА ПЕППА
высота: 30 см 

с двигательными, световыми и звуковыми эффектами

ОТ 8 ЛЕТ

Cтреляет 
на расстояние 
до 28 метров

Бластер 
NERF МОДУЛУС
8 стрел, 

рейлинги для установки апгрейдов, 

прицел и подставка

999
00
 359

00
 

2199
00
шт

799
00
 

ОТ 3 ЛЕТ

.269900

.54900

ОТ 6 ЛЕТ ОТ 3 ЛЕТ

ОТ 4 ЛЕТ

ОТ 8 ЛЕТ ОТ 3 ЛЕТ

* при покупке 3 шт.

* 

412
67

шт.

619.00

Кукла 
БУНИКАЛЬНЫЕ ТАНЦЫ
в ассортименте

.119900

.149900

Набор для лепки Play-Doh
в комплекте: 6 баночек сверкающего теста, 2 формочки

ОТ 3 ЛЕТ

.99900

Трансформер 
POLI
высота: 10 см 

в ассортименте

ВНЕДОРОЖНИК р/у 1:20
питание: 6 батареек АА ( в комплект не входят)

Машинка 
CARS 2
в ассортименте

1199
00

шт.

1799.00

1999
00

шт.

2999.00



КНИГИ
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Все фоторамки SIGMA

14900
1 шт.

* при покупке 3 шт.

* 

66 00
шт.

99,99 .22999

12+

Для детей до 3-х лет

Книги серии 
МИРОВАЯ КЛАССИКА
Серия книг, в которую вошли только лучшие 

произведения авторов с мировыми именами. 

арт. 435860

Для детей 3-6 лет Для детей 2-5 лет

* при покупке 3 шт.

* 

86 66
шт.

129,99

0+

Книги серии 
переведены на 43 языка 
и опубликованы в более 
чем 100 странах мира.

* при покупке 3 шт.

* 

99 00
шт.

149,99

* при покупке 3 шт.

* 

66 00
шт.

99,99

16+

по
цене

* при покупке 3 шт.

*

199 00
шт.

299,99

0+

0+

Фоторамка 
SIGMA 30X40
арт. 338908

Серия книг 
Сказки детства
Серия русских народных сказок, которые 

ребенок будет с интересом читать и 

рассматривать красивые иллюстрации. 

арт. 578232

КУРИНЫЙ БУЛЬОН ДЛЯ ДУШИ
В книге собрана серия маленьких вдохновляющих 
реальных историй для души, каждая книга которой 

состоит из 101 короткого мотивирующего рассказа и эссе. 

арт. 576008

Моя первая книга творчества
Вместе с любимыми героями малышу будет интересно рисовать, раскрашивать, 
играть с наклейками, проходить лабиринты, мастерить маски и пальчиковых кукол. 

В книжку входят наклейки, картинки-панорамы, игры-головоломки 

арт. 514428

УМНАЯ КНИГА
Малыш сможет разгадывать кроссворды, 

ребусы, головоломки и логические задачки. 

арт. 576726

* при покупке 3 шт.

* 

166 66
шт.

249,99

Фоторамка 
SIGMA 21X29.7 (A4)
арт. 338907



МĩĨИА

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.32 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6; г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85;
  Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2;   Архангельская область, Приморский район, Талажское шоссе, д. 22, стр. 31

4 ядра

Смартфон 
SAMSUNG Galaxy J3 (2016) SM-J320F*
экран 5" (1280x720, HD) 

камеры 8 и 5 МП 

встроенная память 8 ГБ 

оперативная память 1.5 ГБ 

3G, 4G (LTE), Wi–Fi, Wi-Fi Direct, Bluetooth 

Android 5.1 

арт. 568103, 568102

для смартфона 
и планшета

4”

2 SIM-карты

Смартфон 
DIGMA Linx A400
экран 4" (800x480) 

4-х ядерный процессор Spreadtrum sc7731c 1.2 Ггц 

камеры 2 и 0.3 МП 

память 4 ГБ 

3G, Wi-Fi, Bluetooth, GPS 

Android 5.1 

арт. 577033, 577032

5”

1079900
1 шт.

349900
1 шт. 149900

1 шт.

599900
1 шт.

.1199900

.229900

IPS 7”

4.7”

.699900

.499900

Складная настольная подставка 
для планшета 
SIGMA TS01*
арт. 545986

1 шт.

Смартфон 
HTC Desire 526G DS*
экран 4.7" (960x540) 

4-х ядерный процессор MediaTek MT6582 1.3 Ггц 

камеры 8 и 2 МП 

встроенная память 8 ГБ 

оперативная память 1 ГБ 

Android 4.4 

3G, Wi–Fi, Bluetooth, GPS 

арт.576015, 576016

199,00199,00

Внешний аккумулятор 
TP-LINK TL-PB10400*
емкость 10400 мА/ч 

максимальный ток 2 А 

два разъема USB 

переходник на micro USB 

арт. 548222

..29900

Планшет TELEFUNKEN TF-MID708G*
IPS-экран 7" (1024x600) 

2-х ядерный процессор MediaTek MTK8312 1.3 ГГц 

встроенная память 8 ГБ 

камеры 2 и 0.3 МП 

3G, Wi–Fi, Bluetooth, GPS 

Android 4.2 

арт. 565936

2222 00
шт.

.299900

4 ядра

2 SIM-карты

4 ядра

Super AMOLED экран

2 SIM-карты
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*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6; г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85;
  Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2;   Архангельская область, Приморский район, Талажское шоссе, д. 22, стр. 31

Стильный 
деревянный дизайн

Ременный привод, 
керамический 
картридж, 
стереодинамики

929
00
 399

00
1 шт.

Вставные наушники “затычки”

.139900

Все виниловые пластинки -33%

НАУШНИКИ 
SENNHEISER CX 200
импеданс 16 Ом, 

диапазон воспроизводимых частот 20 - 20000 Гц, 

чувствительность 110 дБ/В 

арт. 451231

.59900

тканевая оплетка 
кабеля позволяет 
избежать спутывания

Наушники 
NOIZ Performance Shoelaces
диапазон воспроизводимых частот 20-20000 Гц, 

чувствительность 96 дБ, 

импеданс 32 Ом 

арт. 556552, 556551, 556550, 

556549, 556548, 556547, 556546

299
00
 

.44900

Встроенное FM/AM 
радио

Облегченные

в ассортименте

НАУШНИКИ 
PHILIPS SBC HL145
импеданс 32 Ом, 

чувствительность 96 дБ, 

максимальная мощность 100 мВт, 
диапазон воспроизводимых частот 18 - 20000 Гц 

арт. 82461

ПРОИГРЫВАТЕЛЬ ПЛАСТИНОК 
ION TRIO LP*
скорость проигрывания 33/45/78 обор/мин, 

мощность фронтальных колонок 3x4 Вт, 
воспроизведение музыки со сторонних устройств при подключении по AUX 

арт. 578177

4490 00
шт.

.669900



МĩĨИА

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.34 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6; г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85;
  Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2;   Архангельская область, Приморский район, Талажское шоссе, д. 22, стр. 31

669
00
 

Все кронштейны WATSON

.99900

Кронштейн 
WATSON 3006-PNRК
максимальная нагрузка 25кг 
арт. 354477

?

19999
00
 

.2599900

Для просмотра 
фильмов и проведения 
видеопрезентаций на 
большом экране

Можно использовать 
вместо телевизора 
дома и на работе

ПРОЕКТОР 
ACER X113PH*
Собственное разрешение 800x600 Пикс, 
поддержка HDTV, 3D, 

яркость 3000 ANSI лм, 

контрастность 13000:1, 

основной формат изображения 4:3 

арт. 571304

32”

8
1
 с

м

LED телевизор ERISSON 32LES71T2 (31.5"/ 80 см)*
цифровой DVB-T2 тюнер, HDMI x3, MHL, USB 

арт. 556411

19999
00
 5999

00
 

19”

4
8
 с

м

.699900
LED телевизор TELEFUNKEN 
TF-LED19S6 (19" /48 см)*
HDMIx1, USBх1 

арт. 553934

31.5”

8
0

 с
м

.2095000

Clear Voice III - 
автоматическая система 
подавления шумов 
и усиления звучания голоса

SMART LED телевизор LG 32LH590U (32" / 81 см)*
цифровой DVB-T2 и спутниковый DVB-S2 тюнеры, HDMI x2, USB, Wi-Fi 

арт. 575121

9999
00
шт.

.1195000
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*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6; г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85;
  Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2;   Архангельская область, Приморский район, Талажское шоссе, д. 22, стр. 31

19999 00
шт.

.2395000

13300
1 уп.

Все батарейки Panasonic

.19999

Батарейки 
PANASONIC ALKALINE 4ШТ
АА арт. 341394 

ААА арт341409

40”

1
0

2
 с

м

LED телевизор PHILIPS 40PFT4101 (40" / 102 см)*
цифровой DVB-T2 тюнер, HDMIx2, USB 

арт. 579398

99900
 

287900
 

2499900
 

Зона действия сети 
до 100м

Воспроизведение 
музыкального и 
видеоконтента через USB

Мониторные наушники беспроводные

.139900

Возможность 
записывать эфирные 
телепрограммы 
в цифровом качестве 
на внешние носители

.429900

Цифровой DVB-T2 ресивер 
TESLER DSR-330*
цифровой DVB-T2 тюнер, HDMI, USB, 

функция TimeShift - возможность поставить 
паузу во время просмотра эфира 

арт. 578668

Можно подключить 
к телевизору

Беспроводные наушники 
SONY MDR-RF811RK*
диапазон воспроизводимых частот 20 - 20000 Гц, 

вес 270 г, 
продолжительность работы от аккумуляторов 13 ч 

арт. 508232

.2895000

LED телевизор THOMSON T48D16SF-01B (48" / 122 см)*
цифровой DVB-T2 и спутниковый DVB-S2 тюнеры, HDMI x3, USB, MHL 

арт. 571854

48”

1
2
2
 с

м



ĶОВАĴЫ ДЛЯ ОФИĵА

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.36 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.
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185
00
1 пачка

.19900

Кресло руководителя 
SIGMA HLC-1398L
пластиковые подлокотники 

механизм качания 

система газлифт 
арт.562242

20
00
 

299
00
1 шт.

Ролики для касс 
SIGMA
изготавливаются из термобумаги 

плотностью 48 г/м2 

арт. 380547 - 44мм х 30м, 20 шт/уп. 

арт. 380549 - 80мм х 80м, 8 шт/уп. 

арт. 380550 - 57мм х 30м, 12 шт/уп. 

Офисная бумага 
ARO
формат А4 

класс С+ 

плотность 80 г/м2 

белизна 150 % CIE 

5 пач./кор. 

арт. 398933, 218809 

.44900

* при покупке 3 шт.

* 

66
00
шт.

99.00

Беспроводная мышь 
PERFEO PF-353-WOPW*
3 клавиши 

интерфейс USB 

разрешение сенсора мыши 

1000 dpi 

арт.523261

.2200

Файл-вкладыш 
с перфорацией 
SIGMA
формат А4 

30 микрон 

прозрачный 

100 шт./уп. 

арт. 437817

* при покупке коробки*57х30, 12 шт/уп.

3599 00
шт.

.539900
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15999

* при покупке 3 шт.

* 

66 00
шт.

99.00

поддержка Apple AirPrint

Ноутбук 
LENOVO B50-45*
процессор AMD E1-6010 

оперативная память 2 ГБ 

жесткий диск 250 ГБ 

арт.577830

Ламинатор LEITZ
тип ламинирование: горячее 

формат А4 

скорость ламинирования: 30мм/мин 

цвета: серый,розовый,голубой,зеленый,фиолетовый,красный 

арт.576686,576687,576688,576689,576690,576692,576693

29900
1 шт.

555500
1 шт.

1199900
1 шт.

.1449900

15.6”

.649900

.39900

Пленка для ламинирования 
SIGMA
толщина и форматы в ассортименте 

арт. 237898, 237899, 249456, 249492, 249513 * 

60х96, 125мкм, 100 шт.

12000 отпечатков 
со стартового 
комплекта чернил

.1799900

Принтер 
XEROX Phaser 3020BI*
ч/б светодиодная печать 
макс. формат печати A4 

(210х297 мм) 

макс. разрешение для ч/б печати 

1200x1200 dpi 

скорость печати 20 стр/мин (ч/б А4) 

арт.577839

 шнур 3 м 

арт.54846

1 шт.

МФУ EPSON L222*
принтер/сканер/копир 

4-х цветная струйная печать 
макс. разрешение печати 5760х1440 dpi 

скорость печати до 27 стр/мин. 

возможность печати фотографий 

встроенные чернильные емкости вместо картриджей 

рекордно низкая себестоимость печати 

арт. 538502

349,00349,00

..44900

 шнур 5 м 

арт.264971

1 шт.

399,00399,00
..49900

Сетевые фильтры 
BURO* 
6 розеток
шнур 1,8 м 

арт.47806

2277 00
шт.

.339900
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.38

 
арт. 260700

 
арт. 395306

шт.

шт.401,00401,00

133,00133,00

..59900

279900
шт. 149900

шт.

Угловая шлифовальная машина 

ФИОЛЕНТ МШУ2-9-125Э
арт. 544034 

потребляемая мощность 900 Вт 
макс. частота вращения диска 

9000 об/мин 

макс. диаметр диска 125 мм 

питание от сети

 
арт. 242094

 
арт. 507147

шт.

шт.

240,00240,00

320,00320,00

.35900

..47900

 
арт. 457794 шт.227,00227,00

.33900

 
арт. 475449

Скидка на все ленты TESA

шт.374,00374,00

 
арт. 253027

шт.

 
арт. 247987

280,00280,00

шт.173,00173,00

.41900

.19900

..25900

Скидка на весь ручной 

инструмент -33%

 
арт. 494687 шт.334,00334,00

..49900

139900
шт.

14600
уп.

18000
уп.

.359900 .199900.179900

Аккумуляторная дрель 

DEFORT DCD 12-6
арт. 231962 

напряжение 12 В 

энергоемкость аккумулятора 1,2 Ач 

крутящий момент 10 Н/м 

индикатор заряда батареи

.21900

Клей 

Супер МОМЕНТ 

гель
арт. 69030 

3 шт в упаковке

.26900

Клей 

Супер МОМЕНТ
арт. 69027 

3 шт в упаковке

Фен технический 

BLACK&DECKER
арт. 572262 

напряжение 220V 

потребляемая мощность1750 Вт 
2 режима 

макс. температура 600°C

..55900
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247,00247,00

 
арт. 563197

шт.193,00193,00

.28900

 
арт. 563039

шт.399,00399,00

.39900

 
арт. 284294

шт.937,00937,00

.139900

Скидка на весь ассортимент KOSMOS -33%

 
арт. 513690

шт.173,00173,00

.25900

 
арт. 493254

49900
шт.

399900
шт. 1189900

шт.229900
шт.

28000
пара

.41900

.199900

.89900
Аккумуляторный LED-фонарь 

Трофи TSP19
арт. 557132 

19+18 белых светодиодов 

6ч непрерывной работы 

подзарядка от сети 220В

.239900

Тепловая пушка 

BALLU BKX-3
арт. 511684 

мощность 2 кВт 
металлокерамический 

нагревательный элемент 
размеры: 1750х1750х1900 мм

.429900

Тепловая завеса 

Ballu BHC-L06-S03
арт. 544311 

мощность 3000/1500/0 Вт 
механическое управление 

площадь обогрева 30-35 кВм 

3 режима работы 

настенное размещение 

размеры 5850х1550х1550мм

Инфракрасный 

обогреватель 

Ballu BIH-AP2-0.6
арт. 544305

..36900

Варежки рабочие теплые 

ЭВЕНКИ
арт. 205731 

цвет: меланжевый 

материал накладок: спилок 

состав:натуральная шерсть

Перчатки 

ХАКАСЫ

13300
шт.

199.00



ЯКОБС РУС ООО, МИРСТ ООО, БИЗНЕСЛАЙН ООО, РОСКО ООО, О-СИ-ЭС-ЦЕНТР ООО, ТОР И К ООО, ТРЕЙДХОУМ ООО, ТД АБСОЛЮТ 
ООО, ДИХАУС ООО, РЕСУРС-МЕДИА МСК ООО, ГАЛЕРЕЯ М ООО, ИЗДАТЕЛЬСКАЯ ГРУППА АЗБУКА-АТТИКУС ООО, ПАНОРАМА ГРУП ООО, 

КЛИН КАР КОМПАНИ ООО, МИРАМ ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ ЭКСМО ООО, АРЕАЛИКА ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ СТРЕКОЗА ООО, АДМАЕР ГРУПП ООО, ОПТИМА 
ООО, ГРУППА СЕБ-ВОСТОК ЗАО, ДЕЛОНГИ ООО, АЛАБОР ООО, ПАРТНЕР-ЭНЕРДЖИ ООО, ТЕХНОПОИСК ООО, МЕЛИТТА РУСКОМ ООО, РОСИНПРОЕКТ ООО, 
ТИМСОН ООО, 3М РОССИЯ ЗАО, КОМФИЛЮКС ООО, ФАКЕЛЬМАНН ООО, НТС ГРАДИЕНТ ООО, СЕДО ХАУСХОЛД ПРОДАКТС ООО, РЕМИЛИНГ 2000 ООО, 
АТРИБУТ ВАШЕГО ДОМА ООО, МАКСИ-СТАЙЛ ООО, ДОМЕНИК СНГ ООО, БИ ЭНД БИ ТРЭЙД ООО, ВИП МАРКЕТ ООО, ВОСТОК-СЕРВИС-СПЕЦКОМПЛЕКТ 
ЗАО, СБМ ГРУП ООО, Р-КЛИМАТ ООО, ТОПСЕРВИС ЭЛЕКТРОМАРКЕТ ООО, ТЕЗА ТЭП ООО, ЗАВОД ФИОЛЕНТ АО, АЙ ДЖИ АЙ ООО, ДИ АЙ ВАЙ ТУЛЗ 
ООО, ЭЛЕКТРАЛАЙН РУССИЯ ООО, МАСТЕР-ТРЕЙД ООО, ПК ТОРИС-ГРУПП ООО, КЛЕО ООО, ИНФОТЕКС ООО, ТЕКСТИЛЬ ТОРГ ООО, ТПК ДМ ТЕКСТИЛЬ 
МЕНЕДЖМЕНТ АО, ЭДЕМ ООО, СПОРТЦЕНТР ООО, СПОРТ И МОДА ООО, ВЕСТИС ООО, МАРАКС ООО, MЕРИДИАН ООО, РИНА ООО, ДЖИНСЛАБ ООО, 
КАРИНТИЯ-ОПТ ООО, КАЛИФОРНИЯ ООО, ЭВА ООО, СПЕЦ ТРЕЙД ООО, ЕДИНАЯ ЕВРОПА-ЭЛИТ ООО, ГРАНВИЛЬ ООО, ХЕЙНС РУС ООО, ПРИОРИТЕТ ООО, 
АРСТ ООО, ИТАЛКОМ ГРУП ООО, ФИРЕНЗЕ ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ ХОХ ООО, ИТАЛКОМ ООО, АРСЕНАЛ ЛОГИСТИКС ГРУПП ООО, БЮРОКРАТ ООО, НБК ТРЕЙД 
ООО, МОНДИ СЛПК АО, МЕГАТОЙС ООО, ХАСБРО РАША ООО, МАТТЕЛ ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ ГУЛЛИВЕР И КО АО, МАРТ ООО, РОСМЭН ООО, ЮНИТОЙС МСК 
ООО, АКВАФОР ЛАЙН ООО, АКВАСИСТЕМЫ МТ ООО, БЕРНЕР ИСТ ООО, БРИТА ООО, НЕВА МЕТАЛЛ ПОСУДА ЗАО, СТРАЙК ООО, ОРСОН ООО, ТВС ЕВРАЗИЯ 
ООО, ПИЛОТ МС ООО, ЭССЕЛЬТЕ ООО, СТУЛ ГРУП ООО, ГЕМЛЮКС ООО, ОПТТОРГСОЮЗ ООО, АКТИВИЖЕН-ТРЕЙД ООО, ТОРГОВАЯ КОМПАНИЯ БЕЗАНТ-1 
ООО, РУССКАЯ СВЕЧНАЯ МАНУФАКТУРА ООО, ОПТПРОМТОРГ ООО, БОГЕМИЯ ТРЕЙДИНГ ООО

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

 Информацию о времени работы ТЦ METRO 
вы можете найти на нашем сайте  

www.metro-cc.ru

 Горячая линия для клиентов METRO 

(консультации по общим вопросам): 

8 800 700 1077

КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». 

Внешний вид товаров может отличаться от изображения. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе изменить цену товара без предварительного уведомления. Действие 
предложений начинается с 4:00 часов утра указанной даты действия. Размещенный в каталоге товар может отсутствовать в торговом центре ООО «МЕТРО Кэш энд Керри».

Предложение действительно в торговых центрах городов:1017060

ПОСТАВЩИКИ

ĵĳĩЦИАЛŀıĿĩ ĳĴĩĨЛĲĪĩıИЯ

Шкаф для вина 

GASTRORAG JC-16
термоэлектрический (без компрессора) 

температурный режим: +8...+18°С 

объем: 16 л 

подсветка 

сенсорное управление 

мощность: 0,05 кВт 
габариты: 252х378х510 мм 

арт. 513941

Серия бокалов для вина 

LIBBEY
стекло 

арт. 573736 бокал для вина 380 мл 

арт. 573732 бокал для вина 500 мл

сенсорное 

управление

вместимость 

6 бутылок

6699
00

шт.

9999.00

73
00

шт.

109.00кратно 6 шт.

65 70,
1 шт.

Москва и Московская область • Санкт-Петербург • Ярославль • Тула • Курск 

Калуга • Брянск • Тверь • Нижний Новгород • Воронеж • Самара  • Саратов 

Казань • Краснодар • Красноярск • Ростов-на-Дону • Пятигорск • Астрахань 

Ставрополь • Тюмень • Пермь • Сургут • Екатеринбург • Уфа • Новокузнецк  

Новосибирск • Иркутск • Архангельск

ВЕРСИЯ 1


